



Жолобов Александр Станиславович (? - 13.04.2024)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 13.04.2024

Откуда: Кировская область, г. Советск

Род войск: Мотострелковые войска

Звание: Рядовой

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-134330165_10537



Администрация Советского района
22 апр в 17:10 · Госорганизация

Траурный митинг-прощание состоялся сегодня на площади у школы искусств – здесь проводили в последний путь рядового Жолобова Александра Станиславовича, погибшего при исполнении воинского долга при проведении специальной военной операции на Украине.

Александр Станиславович Жолобов родился в 1991 году в п. Новый Советского района, был пятым ребёнком в многодетной семье. Окончил 9 классов Ильинской школы, затем в училище № 39 получил профессию автомеханика. Работал в Авилесоохране и строительной сфере.

28 сентября 2022 года Жолобов Александр Станиславович был мобилизован для участия в специальной военной операции на Украине.

Сражался в должности пулемётчика мотострелкового взвода 137 отдельной мотострелковой бригады (штурмовая). Погиб 13 апреля 2024 года, выполняя поставленные боевые задачи.

Приказом Министра обороны Российской Федерации за отвагу, самоотверженность и другие заслуги, проявленные при исполнении воинского долга, Александр Станиславович награждён медалью "За воинскую доблесть".

Проститься с Александром пришли родные и близкие, односельчане, учителя, одноклассники, однокурсники, друзья - все, кто знал его.

Управляющая делами администрации Советского района Н.Ю. Шахторина зачитала траурный адрес от Губернатора Кировской области А.В. Соколова, выразила слова соболезнования родным и близким героя.

Военный комиссар по Советскому, Пижанскому и Верхошижемскому районам М.А. Осинников отметил, что Александр Станиславович – настоящий патриот своей страны, он встал на защиту Родины и ценой собственной жизни выполнил свой воинский долг. Михаил Анатольевич вручил родственникам последнюю награду героя - орден Мужества.

Со словами соболезнования на траурном мероприятии выступила глава Родыгинского сельского поселения А.А. Зыкова. Преподаватель Ильинской школы, классный руководитель Александра А.С. Власова поделилась тёплыми воспоминаниями о своём ученике, отметив, что он был добрым, отзывчивым и искренним человеком.

Присутствующие почтили память воина минутой молчания. Глубоко скорбим вместе с родными и близкими Жолобова Александра Станиславовича.

пулемётчик мотострелкового взвода

мотострелковой роты мотострелкового батальона, 1195 мотострелкового полка 137 отдельной мотострелковой бригады (штурмовая), 41 Гвардейской общевойсковой Армии Центрального военного округа

1991 г. р.
https://vk.com/wall-179575298_11861

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/52390>